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Ім'я відомого політика увічнили майже "в серці" урядового
кварталу столиці
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 ІРИНА КОСТЕНКО

У Києві з'явився проїзд імені Андрія Парубія (фото ілюстративне: wikipedia.org)

У Києві безіменному проїзду поблизу Маріїнського парку
присвоїли ім'я Андрія Парубія.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на прес-службу
Київської міської державної адміністрації (КМДА).

Читайте також: Ким був Андрій Парубій: головні відомості про
вбитого політика

Який саме проїзд у Києві назвали на честь Парубія

Українцям розповіли, що ім'я Андрія Парубія присвоїли
безіменному проїзду у Києві, який розташований між:

Маріїнським парком;

будинком №9 на вулиці Михайла Грушевського.

"Таке рішення прийняли сьогодні, 23 квітня, на пленарному
засіданні Київради", - уточнили у КМДА.

Будинок №9, розташований на вулиці Михайла Грушевського
(карта: google.com/maps)

Внесок Парубія у становлення та захист України

Депутатка Київради Марина Порошенко нагадала, що ім'я
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Андрія Парубія нерозривно пов'язане:

з утвердженням української державності;

зі становленням сучасної парламентської традиції;

з послідовним захистом національних інтересів України.

"Андрій Парубій був одним із тих політиків, хто не лише творив
новітню історію українського парламенту, а й відстоював
стратегічний курс держави на свободу, демократію та
європейське майбутнє", - наголосила вона.

Крім того, Парубій, за її словами, був "людиною державницького
масштабу, для якої Україна завжди стояла вище за політичні
ігри".

"Він належав до покоління творців незалежності, які не просто
говорили про сильну українську державу, а щоденно працювали
задля її утвердження", - додала Порошенко.

Отже, присвоєння його імені проїзду поблизу Верховної Ради
України "є знаком глибокої поваги до його внеску в боротьбу за
незалежність України, розвиток парламентаризму та зміцнення
нашої національної стійкості".

Публікація прес-служби КМР (скриншот:
facebook.com/kyiv.city.council)

Основне про вбивство Андрія Парубія

30 серпня 2025 року народного депутата України та екс-спікера
ВРУ Андрія Парубія було вбито у Львові пострілами з пістолета.

Чоловік, замаскований під кур'єра Glovo, випустив у політика
близько восьми куль. Від отриманих поранень він помер на
місці.

Згодом у СБУ повідомили, що замах на Парубія ретельно
готувався. Адже виконавець вивчав графік пересувань
загиблого, прокладав маршрут і підготував план втечі.

1 вересня правоохоронці затримали підозрюваного у вбивстві
Парубія "по гарячих слідах" у Хмельницькій області.

Ним виявився 52-річний львів'янин Михайло Сцельников, який є
фанатом СРСР.

2 вересня прокуратура перекваліфікувала справу про вбивство
Парубія.
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1 жовтня 2025 року президент України Володимир Зеленський
присвоїв Андрію Парубію звання Героя України  посмертно (за
таку ініціативу проголосували до цього 230 народних депутатів
Верховної Ради).

У березні 2026 року стало відомо, що розслідування вбивства
Парубія завершили, а справу ймовірного кілера передали до
суду.

За скоєне йому загрожує довічний термін із конфіскацією
всього майна.

Читайте також, як у Чернігові з'явився "сквер Трампа" - яку
локацію вирішили перейменувати й навіщо.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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